



Wieder
nach
vorne



Ценная часть нашего общества

Поддержка немецких изгнанных, переселенцев и поздних переселенцев – наша историческая ответственность. Они являются частью нашего национального самосознания.

Вклад изгнанных в развитие Германии – история большого успеха. (Поздние) переселенцы с их навыками и культурными традициями очень ценны для нашей страны.

Бывшее правительство, так называемое «Ampel», оставило многих один на один с их проблемами: с неудачным Фондом помощи поздним переселенцам (Härtefallfond), с неудачной поддержкой сохранения культуры памяти, а также с неудовлетворительной практикой приёма поздних переселенцев. Самое время сменить политический курс совместно с CDU!

**ОБА
ГОЛОСА
CDU**

Мы понимаем значимость родины

Сохранение исторической памяти. Мы будем и впредь хранить память о культуре и истории немецких семей Восточной и Юго-Восточной Европы, а также государств-преемников Советского Союза. Для этого мы обеспечим план федерального финансирования в соответствии с §96 Закона о делах перемещённых лиц и беженцев.

Уважать и ценить сохранение культуры. Особенно поздние переселенцы, будучи немцами, подвергались притеснениям и преследованиям в странах своего проживания. Тем не менее им удалось сохранить свою немецкую культуру. Это заслуживает нашего уважения.

Ворота в Германию должны оставаться открытыми. Мы продолжим дальновидную политику нашего бывшего канцлера Гельмута Коля. Мы будем выступать за приём поздних переселенцев, а также предоставим возможность членам семьи, родившимся после 1993 года, переехать в Германию.

Признание и уважение жизненных достижений. Мы устраним несправедливость касательно иностранных пенсий поздних переселенцев (Fremdrente).

Объединение полномочий. Полномочия по делам изгнанных, переселенцев и поздних переселенцев вновь перейдут под ответственность Федерального министерства внутренних дел и родины. Мы укрепим должность Уполномоченного по делам переселенцев и национальных меньшинств.

23 февраля – оба голоса за CDU!

Вы голосуете за своего прямого кандидата первым голосом. Но только ваш второй голос решает, будет ли ваш первый голос эффективным.